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18ª SESSÃO ORDINÁRIA - 1º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 26/03/2025
QUARTA-FEIRA

PAUTA

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 77/2025 - Renata Morena - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Superintende de Trânsito e Transporte, Eliude Pereira Sales, da implementação de sinalizações de trânsito em diversas
vias do bairro Vila Nova
INDICAÇÃO - Nº 95/2025 - Francisco Messias -  ao Deputado Federal,  Josivaldo dos Santos Melo,  ao Prefeito
Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José
Marcelino Tavares de Morais, da realização de uma parceria para a construção de uma praça em frente à Escola
Municipal Afonso Pena, bem como a instalação de uma grade de proteção em torno do poço localizado nesse espaço, no
Povoado Km 1.700, Zona Rural de Imperatriz
INDICAÇÃO - Nº 237/2025 - Mesaac Cirqueira - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral e ao
Secretário Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Getúlio Ferreira Melo Junior, a reforma e revitalização do Complexo
poliesportivo Barjonas Lobão – Fiquenhinho, centro.
INDICAÇÃO - Nº 269/2025 - Alberto Sousa - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, da reserva
de vagas de trabalho nas empresas prestadoras de serviços terceirizados da prefeitura, a serem destinadas às mulheres
vitimas de violência doméstica e familiar.
INDICAÇÃO - Nº 273/2025 - Terezinha Soares - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário  Municipal  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  José  Marcelino  Tavares  de  Morais,  da  recuperação  e
pavimentação da rua Santo Cristo, entre a Av. Ceará e a rua Y, no bairro Nova Imperatriz.
INDICAÇÃO - Nº 294/2025 - Jorgiana Boca da Mata - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e
ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da construção de mais
pontes de concreto e alargamento da estrada no povoado Água Boa, zona rural de Imperatriz.
INDICAÇÃO - Nº 299/2025 - Jhony Pan - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo – JP, ao Deputado Estadual,
Wellryc Oliveira Costa da Silva, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal
de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  José  Marcelino  Tavares  de  Morais,  da  realização  de  parceria  para  o
bloqueteamento ou asfaltamento com meios-fios e sarjetas da rua W1,  conhecida como a “rua do Campo”,  no bairro
Bom Jesus.
INDICAÇÃO - Nº 303/2025 - Alcemir Costa - ao Prefeito Municpal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, a desobstrução, drenagem,
esgotamento sanitário, sarjetas e bloqueteamento das Ruas: das Mangueiras, da Av. Pedro Neiva de Santana à Rua João
Walcacer de Oliveira; Rui Barbosa, entre as Avenidas Jacob e Perimetral, que liga os bairros Vila Redenção e Parque das
Palmeiras. Bem como o bloqueteamento, drenagem e esgotamento sanitário e sarjeta das Ruas: Anajás, entre a Av.
Pedro Neiva de Santana indo até seu limite territorial; João Walcacer de Oliveira, entre as ruas Pompeu Marinho e
Araguaia; Araguaia, entre a Av. Pedro Neiva de Santana e Rua João Walcacer de Oliveira; Antônio de Miranda, entre a
Av. Jacob e a rua Araguaia; Eldorado, entre a rua Antônio de Miranda e a Av. Pedro Neiva de Santana; e Tocantins, entre
a Av. Pedro Neiva de Santana e seu limite territorial.
INDICAÇÃO - Nº 312/2025 - Whalassy Oliveira - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Saúde, Flamarion de Oliveira Amaral, da construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no
povoado Embiral.
INDICAÇÃO - Nº 314/2025 - Aurélio Gomes - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário  Municipal  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  José  Marcelino  Tavares  de  Morais,  da  realização  do
bloqueamento ou piçarramento da rua São Simão, entre as ruas Itaipu e Sobradinho, no bairro Parque Santa Lúcia.



ORDEM DO DIA

MATÉRIA(S) EM TURNO ÚNICO - ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO -  Nº 3/2025 -  Francisco Messias -  OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO
IMPERATRIZENSE AO SR. ANDRÉ LUIZ CARVALHO RIBEIRO
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 4/2025 - Alberto Sousa - Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao
Sr. GLEN ANDERSON MAIA.


